
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 

(Τ Ε.Ι.) ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ  

Αντίρριο 10101 Ι 2ο ί 
Αριθ. Πρωτ 	Gj 1 Ο 

Προς: 1.Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη Ειδικής 
Εmαμελούς Επιτροπής 
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Κοιν: 1. Πρόεδρο ΤΕΙ Δ.Ελλάδας 

2. κ.Παρασκευά Μιχαήλ (υποψήφιο) 
3. Πρυτάνεις Πανεπιστημίων 
4. Προέδρους Τ.Ε.Ι. 
5. Προέδρους Τμημάτων 
6. Υπεύθυνο Πληροφοριακού Συστήματος 

ΑΠΕΛΛΑ κ.Χαλκιόπουλο Αλέξανδρο 
7. Ιστοσελίδα Τμηματος 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Σας ενημερώνουμε ότι, κατά τον έλεγχο νομιμότητας των διαδικασιών μονιμοποίησης του κ. 
Παρασκευά Μιχαήλ, Επίκουρου Καθηγητή με τριετή Θητεία του Τμήματος Μηχανικών 
Πληροφορικής ΤΕ, και σύμφωνα με το υπ' αριθ. 26712/15.7.2016 έγγραφο του Προέδρου ΤΕΙ, 
έγινε αναπομπή του φακέλου μονιμοποίησης, προκειμένου να διορθωθεί το γνωστικό 
αντικείμενο, όπως αυτό προσδιορίζεται στο ΦΕΚ διορισμού (ΦΕΚ 42/Γ/31.01.2011 με 
διόρθωση σφάλματος στο ΦΕΚ 163/Γ/15.3.2011), δηλ. «Ψηφιακή Επεξεργασία και Μετάδοση 
Σημάτων σε Τηλεπικοινωνιακά Συστήματα» και όχι «Μετάδοση και Επεξεργασία Σημάτων σε 
Τηλεπικοινωνιακά Συστήματα» όπως εκ παραδρομής έχει αναγραφεί στην απόφαση 
συγκρότησης της Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης. 

Ο Κοσμήτορας της ΣΤΕ/ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας με το 30566/6.9.2016 έγγραφο του αναφέρει ότι 
η ανωτέρω ανακρίβεια, δηλ. η παράλειψη της λέξης «ψηφιακή» και η αντιστροφή της σεφάς 
των λέξεων («μετάδοση'» και «επεξεργασία»), δεν επηρεάζει την αξιολόγηση του υποψηφίου 
κατά την τριετή Θητεία του στοίδρυμα. 

Με τα έγγραφα 39147/19.10.2016 του Προέδρου ΤΕΙ και 39635/21.10.2016 του Κοσμήτορα 
ΣΤΕ, ζητείται η εκ νέόυ σύγκλιση της Επιτροπής Επιλογής προκειμένου να προβεί στη 

Θεραπεία της παράλειψης και στην ορθή αναγραφή του γνωστικού αντικειμένου. 

Ως εκ τούτου σας προσκαλούμε να προσέλθετε την Δευτέρα 23 lavouapiou 2017 και ώρα 

Ελλάδας 12.00 μμ στήν έδρα του ΤΕ.Ι. Δυτικής Ελλάδας στην Πάτρα (Μ.Αλεξάνδρου 1 -
26334 - Κουκούλι) και στην αίθουσα τηλεκπαίδευσης (μικρό αμφιθέατρο) στην τρίτη 

συνεδρίαση της Ειδικής Εmαμελούς Επιτροπής που αφορά την μονιμοποίηση του Επίκουρου 
Καθηγητή του Τμήματος ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ της Σχολής Τεχνολογικών 

Εφαρμόγών του ΤΕ.Ι Δυτικής Ελλάδας, κ. Παρασκευά Μιχαήλ με γνωστικό αντίκείμενό 
«Ψηφιακή Επεξεργασία και Μετάδοση Σημάτων σε Τηλεπικοινωνιακά Συστήματα» 

Χρέη γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών θα ασκήσει η Διοικητικός υπάλληλος κ. 

Σπυροπούλου Αννυ με αναπληρώτρια την Διοικητικό υπάλληλο κ.Τσουκαλά Αλεξάνδρα. 



&ίλειος Ταμπακάς 

Καθηγητής 

του 7μη 

Αν επιθυμείτε να συμμετάσχετε μέσω τηλεδιάσκεψης σύμφωνα με την ΥΑ.23074/Β224-02-11 
(ΦΕΚ 433/6/17-03-2011) παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο κ. Χαλκιόπουλο, 
τηλ.2610369133, e-mail chalkiop@teipat.gr  και τους αρμοδίους των Ιδρυμάτων σας για να 
διευθετηθούν οιτεχνικές λεπτομέρειες. 

Η τηλεδιάσκεψη Θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας του ΕΔΕΤ (Εθνικό Δίκτυο 
Ερευνας και Τεχνολογίας) epresence. Οι συνδέσεις είναι εφικτό να γίνουν είτε από αίθουσες 
τηλεδιάσκεψης των Ιδρυμάτων είτε από προσωπικούς υπολογιστές των συμμετεχόντων 

εκλεκτόρων. 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

Ι. Ταμπακάς Βασίλειος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. του 
ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας με γνωστικό αντικείμενο «Πληροφορική». Το ερευνητικό έργο 
του κ.Ταμπακά περιλαμβάνει δημοσιεύσεις σε δίκτυα, σε αλγορίθμους επικοινωνίας 
και ελέγχου, και σε κατανεμημένα δίκτυα με κινητούς χρήστες (mobile networks), που 
είναι συναφές μέ το γνωστικό αντικείμενο και το επιστημονικό έργο του υποψηφίου. 
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: 19301 

Βιογραφικό σημείωμα: 
http://telemachos.teipat.ar/ΤΑΜΡΑΚΑ5  νΑ5ΙιΕΙΟ5/tampakas Personal.htm  

2. Διαμαντάρας Κων/νος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. του 
Αλεξάνδρειου ΤΕΙ Θεσσαλονίκης με γνωστικό αντικείμενο «Κατανεμημένα Συστήματα 
Επεξεργασίας—Συστήματα Παράλληλης Επεξεργασίας». Το γνωστικό του αντικείμενο 
και το επιστημόνικό του έργο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο και το 
επιστημονικό έργο του υποψηφίου. 
Βιογραφικό σημείωμα: http://aetos.it.teithe.gr/''kd3mant/   

3. Βλαχόπουλος Πέτρος, Καθηγητής του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. του 
ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας με γνωστικά αντικείμενο «Βιομηχανικοί Αυτοματισμοί —
Εφαρμοσμένη Πληροφορική». Το γνωστικό του αντικείμενο και το επιστημονικό του 
έργο είναι συναφές με την εξειδίκευση και το επιστημονικό έργο του υποψηφίου. 
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: 16485 

Βιογραφικό σημείωμα: 
http://ωωω.ele.teipat.Κr/index.php?option=com  content&view=article&id=555Ψ3Αm  
elos-ep-test&catid=141%3Α2013-Οfi-24-12-08-22&Ite m id=342 &1α ng=e1  



4. Χαδέλης Λουκάς, Καθηγητής του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. του ΤΕΙ 
Δυτικής Ελλάδας με γνωστικό αντικείμενο «Τεχνολογία υλικού (hardware 

engineering) με έμφαση σστιςεπικοινωνίες και δίκτυα σε βιομηχανικά περιβάλλοντα. 
Το γνωστικό του αντικείμενο και το επιστημονικό του έργο είναι συναφές με το 
γνωστικό αντικείμενο καιτο επιστημονικό έργο του υποψηφίου. 
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: 12760 

Βιογραφικό σημείωμα: 
http://ωωω.ele.teipat.χr/index.php?option=com  content&view=article&id=557%3Α2  
013-06-29-08-37-27&catid=141%3Α2013-06-24-12-08-22&Item id=342 &Ια ηΚ=eΙ  

Ο κ.Χαδέλης Λουκάς , 1° αναπληρωματικό μέλος, προσκαλείται στην Θέση του 
κ.Αγγέλη Κων/νου , ο οποίος βρίσκεται σε εκπαιδευτική άδεια. 

5. Ζέρβας Ευάγγελος, Καθηγητής του Τμήματος Ηλεκτρονικών Μηχανικών Τ.Ε. του ΤΕΙ 
Αθήνας με γνωστικό αντικείμενο «Τηλεπικοινωνίες, Ψηφιακή Επεξεργασία Σήματος» . 
Το γνωστικό του αντικείμενο καιτο επιστημονικό του έργο αναφέρεται σε συστήματα 
Ψηφιακής Επεξεργασίας Σήματος (05Ρ), συστήματα ψηφιακών επικοινωνιών και 
κωδικοποίησης, τεχνικές τυφλής αποσυνέλιξης και ισοστάθμισης και δίκτυα κινητών 
επικοινωνιών, το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο και το 
επιστημονικό έργο του υποψηφίου. 
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: 6782 

Βιογραφικό σημείωμα: http://users.teiath.gr/ezervas/   

6. Τσινάκος Αύγουστος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. ΤΕΙ 
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης με γνωστικό αντικείμενα «Υπηρεσίες στο 
Διαδίκτυο — Τηλεματική». Το επιστημονικό του έργο αναφέρεται σε συστήματα 
ευφυών πρακτόρων στο διαδίκτυο, σε συστήματα μηχανικής μάθησης, και σε 
εικονικά περιβάλλοντα εκπαίδευσης και είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο 
καιτο επιστημονικό έργο του υποψηφίου. 
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: 20056 

Βιογραφικό σημείωμα: http://de.teikav.edu.Rr/tsinakos/   

7. Πολίτης Χρήστος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Kignston University London με 
γνωστικό αντικείμενο «Wireless Communications and Networking (Ασύρματες 
Επικοινωνίες)». Το γνωστικό του αντικείμενα καί το επιστημονικό του έργο είναι 
συναφές με το γνωστικό αντικείμενο και το επιστημονικό έργο του υποψηφίου. 
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: 35988 

Βιογραφικό σημείωμα: http://sec.kinRston.ac.uk/α  bout-
5EC/people/academic/view profile.php?id=1265  

(Β) ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1. 	Κεχαγιάς Δημήτριος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. του ΤΕΙ 
Αθήνας με γνωστικό αντικείμενο «Δομή και Λειτουργία Μικροϋπολογιστικών 
Συστημάτων (Σχεδιασμός, Κυκλώματα, Τοπικά Δίκτυα)». Το γνωστικό του αντικείμενο 
και το επιστημονικό του έργο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο και το 
επιστημονικό έργο του υποψηφίου. 
Βιογραφικό σημείωμα: 
htt ρ://ωωω.  cs.te iat h.Q r/%ςΕ%Β4%C Ε%Β7%C Ε%BC%CE%ΑΕ %C F%84%C F%81 %C Ε%Β 9% 



CE%8F%CF%82-%CE%Β9- 

%C Ε %Β Α%C Ε %Β 5 %C F %87 %C Ε ο%Β 1 %C Ε %Β 3 %C Ε %Β 9ο%οC Ε %AC%C F 00%82/ 

2. Βίτσας Βασίλειος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. τόυ 
Αλεξάνδρειου ΤΕΙ Θεσσαλονίκης με γνωστικό αντικείμενο «Τεχνολογίες Υπολογιστών 

και Δικτύων». Το γνωστικό του αντικείμενο και το επιστημονικό του έργο είναι 
συναφές με το γνωστικό αντικείμενο καιτο επιστημονικό έργο του υποψηφίου. 
Βιογραφικό σημείωμα: http://aetos.it.teithe.gr/ vitsas/ 

3. Λάμψας Πέτρος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. του ΤΕΙ 
Στερεάς Ελλάδας με γνωστικό αντικείμενο «Περιβάλλοντα Ανοικτής και Εξ 

Αποστάσεως Εκπαίδευσης». Το γνωστικό του αντικείμενο και το επιστημονικό του 
έργο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο και το επιστημονικό έργο του 
υποψηφίου. 
Βιογραφικό σημείωμα: https://faculty.teilam.ι  r/main.php?paRe=plam  

4. Σαμαράς Νικόλαος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. του ΤΕΙ 
Cιεάσαλίας με γνωστικό αντικείμενο «Δίκτυα Πληροφοριακών Συστημάτων». Το 
γνωστικό του αντικείμενο καιτο επιστημονικό του έργο είναι συναφές με το γνωστικό 
αντικείμενο καιτο επιστημονικό έργο του υποψηφίου. 
Βιογραφικό σημείωμα: httq://ωωωι ΊΙαr.ΜΓ/person.php?pid=30 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  

Πρυτάνεις Πανεπιστημίων: 
Lancaster University 
Kignston University London 

Προέδρους των Τ.Ε.Ι.: 
Δυτικής Ελλάδας 
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης 
Αθήνας 
Θεσσαλονίκης 
Στερεάς Ελλάδας 
Θεσσαλίας 

Προέδρους Τμημάτων 
Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ ΤΣΙ Δυτικής Ελλάδας 
Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ ΤΕΙ Ηπείρου 
Ηλεκτρονικών Μηχανικών ΤΕ ΤΕΙ Αθηνας 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ΤΕ ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας 
Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης 
Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕΙ Οεσ/νίκης 
Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕΙ Αθήνας 
Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας 
Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕΙ Θεσσαλίας 

Ιστοσελίδα Ιδρύματος 

Ιστοσελίδα Τμήματος 
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